

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering geo-obliek, panoramafoto's met LiDAR en mutatiesignalering
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 86
Onderwerp: Viewer eis 41

Vraag:

In Eis 41 wordt aangegeven dat de Opdrachtgever de mogelijkheid heeft om, in plaats van de Orbit-viewer van leverancier Bentley, een eigen viewer te gebruiken voor het raadplegen van panoramafoto's en de puntenwolk, waarbij voor panoramafoto's en puntenwolk verschillende viewers mogen worden ingezet.

Kan de Opdrachtgever bevestigen dat hiermee wordt bedoeld dat van de leverancier wordt verwacht dat deze zelf een (eigen) viewer beschikbaar stelt en levert voor het raadplegen van de panoramafoto's en/of de puntenwolk, als alternatief voor de Orbit-viewer?

Antwoord:

Nee, wij eisen niet dat u een viewer aanbiedt. Uitgangspunt is dat wij de Orbit-viewer gaan gebruiken voor het raadplegen van panoramafoto's en LiDAR. Indien u een eigen viewer als product of dienst kunt aanbieden, nodigen wij u uit om dit te doen. De gemeente kan dan besluiten of met de Orbit-viewer verder te gaan of met de door u aangeboden viewer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Jaarlijkse levering obliekluchtfoto's, nadirfoto's en true orthomozaïek
P2 Jaarlijkse levering panoramafoto's gecombineerd

met LiDAR

Beantwoord op: 21 jan 2026

Ref.nr.
87

Onderwerp:
Prijslijst

Vraag:

In de prijslijst worden diverse opties uitgevraagd.
Kan de Opdrachtgever bevestigen of het is toegestaan om voor opties die niet worden aangeboden een waarde van € 0,- in te vullen in de prijslijst?

Indien dit niet is toegestaan, verneemt de Inschrijver graag op welke wijze niet-aangeboden opties correct dienen te worden ingevuld.

Antwoord:

Voor perceel 1 (bijlage 4 - Prijzenblad obliekfoto's, nadirfoto's en true-orthomozaïek) tellen de opties LiDAR wel mee met de totale inschrijfsom. Daar dient u een prijs in te vullen.

Voor perceel 2 (bijlage 10 - Prijzenblad panoramafoto's) tellen de opties Panoramafoto's en opties LiDAR wel mee in de totale inschrijfsom. Daar dient u een prijs in te vullen. In bijlage 10 is ook een apart overzicht met indicatieve kosten opgenomen (vanaf rij 48). Deze tellen niet mee in de totale inschrijfsom, daar mag u NVT invullen indien u de benoemde optie niet kunt aanbieden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Jaarlijkse levering obliekluchtfoto's, nadirfoto's en true orthomozaïek
P2 Jaarlijkse levering panoramafoto's gecombineerd met LiDAR

Beantwoord op: 21 jan 2026